

**Генеральная Ассамблея**
Совет БезопасностиDistr.: General
23 October 2002
Russian
Original: English**Генеральная Ассамблея**
Пятьдесят седьмая сессия
Пункты 36 и 160 повестки дня
Положение на Ближнем Востоке**Совет Безопасности**
Пятьдесят седьмой год**Меры по ликвидации международного терроризма****Письмо Постоянного представителя Израиля при
Организации Объединенных Наций от 22 октября 2002 года на
имя Генерального секретаря**

Направляю Вам настоящее письмо, чтобы привлечь Ваше внимание к самому последнему инциденту, связанному с палестинским терроризмом, который направлен против граждан Израиля.

Вчера во второй половине дня в самый час пик палестинские бомбисты-смертники направили начиненный мощной взрывчаткой автомобиль на рейсовый автобус, следовавший в Тель-Авив. Первоначально ущерб был причинен только задней части автобуса, на которую пришлось основная сила взрыва, и некоторым пассажирам удалось спастись. Однако пассажиры, находившиеся в конце салона, из-за охватившего автобус пламени оказались в ловушке и чуть позже погибли, когда загоревшийся бензобак, вызвал мощный взрыв. В результате этого взрыва автобус вместе с несколькими находившимися рядом автомобилями был полностью уничтожен, а его обломки разлетелись на большой площади. В общей сложности в результате этого нападения 14 израильтян были убиты, а еще 40 человек были ранены, в том числе несколько детей, которые находились в машине, которая в момент взрыва шла рядом с автобусом. Ответственность за это нападение взяла организация «Исламский джихад», базирующаяся в Сирии.

Всю ответственность за вчерашнее гнусное нападение Израиль возлагает на палестинское руководство, которое несет ответственность и за все террористические нападения, осуществленные с находящейся под его контролем территории. Палестинское руководство явно демонстрирует свою полную неспособность выполнить свои обязательства в отношении прекращения всех террористических актов и недопущения использования его территории в качестве плацдарма для нападений на мирных жителей. Кроме того, ответственность за это Израиль возлагает и на правительство Сирии в свете по-прежнему оказываемой ею поддержки террористическим организациям, в том числе в виде предоставления им убежища, а также оказания финансовой, материально-

технической и политической поддержки в нарушение резолюций Совета Безопасности, включая резолюцию 1373 (2001).

Таким образом палестинское руководство демонстрирует свою неспособность принять какие-либо меры по выполнению своих обязательств в соответствии с недавно принятой резолюцией 1435 (2002), в которой содержатся требование прекратить все акты насилия, террор и подстрекательство и призыв привлечь к ответственности лиц, виновных в совершении террористических актов. Вместо того, чтобы выполнять свои обязательства в деле борьбы с терроризмом, палестинские силы безопасности сосредоточили свои усилия на выявлении так называемых «коллаборационистов», один из которых, Валид Хамдия, в прошлую пятницу был приговорен к смертной казни судом, длившимся всего несколько часов. Совершенно ясно, что отсутствие действий против известных террористов, свидетельствует не об отсутствии возможностей, а скорее об отсутствии политической воли.

Пытаясь отвлечь внимание от своей неспособности выполнять свои обязательства, палестинская сторона продолжает обвинять Израиль в том, что он бросает вызов Совету Безопасности, преднамеренно и открыто игнорируя неоднократные призывы Совета Безопасности к палестинцам принять меры. Даже в условиях, когда Совет обращается с призывом принять меры по борьбе с палестинским терроризмом, Палестинский орган продолжает поощрять, финансировать и поддерживать такие нападения. Даже в условиях, когда международное сообщество обращается с призывами положить конец насилию и подстрекательству, Палестинский орган продолжает оправдывать такие нападения, называя их актами «законного сопротивления».

До тех пор пока палестинское руководство будет продолжать защищать акты терроризма против Израиля на том основании, что они являются законными, эти нападения наверняка будут продолжаться. Поэтому международному сообществу настоятельно необходимо самым решительным образом осудить взрывы, совершаемые смертниками, и другие преступные террористические акты, а также продолжающуюся поддержку нынешним палестинским руководством таких актов и его причастность к ним.

Израиль далее обращается к палестинскому руководству с призывом выполнить свои обязательства, заключающиеся в аресте лидеров террористов и привлечении их к ответственности, как того требует резолюция 1435 (2002), и прекратить подстрекательство в официальных средствах массовой информации и финансовую, материально-техническую и моральную поддержку террористических актов в соответствии с подписанными обязательствами и резолюциями Совета Безопасности, в частности с резолюцией 1373 (2001). Восстановить надежду на достижение прочного урегулирования между израильтянами и палестинцами можно лишь путем прекращения гнусной кампании палестинского терроризма, за которую израильтяне и палестинцы платят чудовищную цену своими жизнями.

Я направляю это письмо в дополнение к многочисленным письмам, в которых подробно описывается кампания палестинского терроризма, начавшаяся в сентябре 2000 года.

Был бы признателен за распространение текста настоящего письма в качестве официального документа пятьдесят седьмой сессии Генеральной Ассамблеи по пунктам 36 и 160 повестки дня и в качестве документа Совета Безопасности

(Подпись) Ехуда Ланкри
Постоянный представитель
